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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgdzd olvashat6 neve) (Sztletési hely, 1d6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvel6

Adozasi gyakorlati feladatok
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id8: 120 perc

A kérdés tipusok pontszdmai

I. II. IT1. 1V. Osszesen

Elérhetd pontszam 15 20 15 50 100

Elért pontszédm

»Megfelelt eredmény’’-hez 60 '

iiksé i Al dmény %-ba
sziikséges minimalis % pont Ere y %-ban

Vizsgabizottsdg munkajat segitd szakértd neve alafrasa

A vizsgaelntk (esetleges) észrevételei, médositd javaslatai és ezek indokl4sai:

Szébeli vizsga datuma:......................... 2015. hé nap

Vizsgaelnok neve alafrdsa
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A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és szamitasos feladatok talalhaték. Mind az
elméleti kérdéseket, mint a szamitasos feladatokat a 2015. januar 1-jét6l hatdlyos
jogszabalyok alapjin kell megoldani! Ellenkezd esetben a megoldasokkal pontszam
nem szerezhetd.

I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi llitasokat! Déntse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szét ki kell frnil Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhaté. Dontését réviden indokolja meg! Javits esetén a javitott feladatot ldssa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfeleld indoklds 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. A kisvallalati adé alanyai a Thj. szerinti jarulékalapot képezd személyi jellegii
raforditasként elszamolt dsszeget az 55 év feletti munkavallalok foglalkoztatisa esetén
foglalkoztatési kedvezménnyel csékkenthetik.

Az AlIftas . ...oveeeeen ... ..., mert

3p

2. A tappénz adémentes jévedelemnek mindsiil, ezért a kifizetonek a tAppénzbdl csak az
egyéni jarulékokat kell levonnia.

Az &lIItAS .. vevevennn. ..., mert
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3. Az Oregségi nyugdijban 1év6 munkavéllalé munkabéréb6l 16% személyi
Jjovedelemadét és 7% egészségbiztositasi jarulékot kell levonnia a munkéaltaténak.

Az 8lI{t4s .. ...vvvueee. ..., mert

3p

4. Az afa torvény szerinti folyamatos teljesitésti és idGszakos elszamoldsu tigyletek
esetében a teljesitési nap a szdmla kiallitdsanak napja.

Az Alltas ... ovvrvveen ... .., mert

3p

S. A kisaddzd vallalkozas afa-mentes szamlat koteles kigllitani, ezért afa-bevallas
benyujtasara nem kotelezett.

Az AllTt4s .. .oovvvneen ..o, mert

3p

I. Osszesen 15 p
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IL. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hiizza ald az on 4ltal helyesnek itélt
véalaszt. Minden helyes vélasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezhet§ meg,
ha nem jel6lt meg hibas megoldést. Javitis esetén a Jjavitast lassa el kézjegyével.

1.

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

Valassza ki, hogy egy maganszemély 4ltal realizalt jovedelmek koziil melyiket nem
terheli egészségiigyi hozzajarulas!

Hitelintézetnél elhelyezett takarékbetét adéévben realizalt kamata.

A Magyar Allam 4ltal kibocs4tott kincstdrjegy ad6évben realiz4lt kamata.

Kamatoz6 részvény utan adéévben realizalt kamat.

Tulajdonosi kélesén nydjtdsa kovetkeztében a véllalkozas altal adéévben kifizetett kamat.

2p

Valassza ki, hogy melyik egyszeriisitett iparfizési adoéalap megallapitast valaszthatta
a kisvallalati ad6 hatalya ala tartozé kft.

Az iparlizési adoalap a kisvallalati adéalap 50 sz4zaléka.

Az iparlizési adoalap a kisvallalati adéalap 20 szdzalékkal novelt 8sszege.

Az iparlizési adéalap a kisvéllalati adéalany netté arbevételének 80 szazaléka.
Az iparlizési adéalap a kisvallalati adéalap 40 szédzaléka.

2p

Vilassza ki a kisvallalati ad6 alapjat novel§ tételt!

Végleges pénzeszkozatadas.

Részvények utdn kapott osztalék.

Az elszamoldsra kiadott elleg visszafizetése.
Adéévben felvett beruhazasi koleson torlesztése.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A teleptilési ad6 barmely gazdalkodéra kivethet.

Az bnkorményzat barmely ad6térgyra kivethet telepiilési adét.

A teleptilési adok 6naddzéassal megéllapitandé adéként is bevezetheték.
A telepiilési adéval kapcsolatos adéhatésdgi feladatokat a NAV latja el.

2p

Valassza ki a rehabilitaciés hozzajarulasi kotelezettség fizetésére vonatkozé helyes
megallapitast!

A 20 16t meghaladé alkalmazotti 1étszém utan rehabiliticios hozzajaruldst kell fizetni.
A koltségvetési intézmények rehabilitdciés hozzdjdrulds fizetésére nem kotelezettek.
A rehabilitacids hozzdjarulés legfeliebb 25 £6 alkalmazott utan fizetendd.

A rehabilitdciés hozzajarulds mértéke 964 500 F/fé/év.

2p
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6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A cégautbado alanya a személygépkocsi tizemben tartéja.

b) Maginszemély nem alanya a cégautéadénak.

¢) A tartds bérletbe adott személygépkocsi esetén az adé alanya a tarts bérletbe vevo.
d) A bérbe adott személygépkocsi esetén az adé alanya a bérbe vevd.

2p

7. Valassza ki, hogy mennyi késedelmi pétlékot kell fizetni az azonos adénemet és
azonos idészakot érint6 elsd 6nellenGrzés esetén!

a) A késedelmi pétlek 50%-anak megfeleld dsszeget.
b) A késedelmi pétlék 75%-anak megfeleld Hsszeget.
¢) Akésedelmi pétlék 100%-4nak megfeleld 6sszeget.
d) Akésedelmi p6tlék 150%-4nak megfelelé sszeget.

2p

8. Valassza ki, hogy melyik vallalkozé valaszthatja az egyszeriisitett vallalkozéi adét!

a) Dohéany-kiskereskedd.

b) Ingatlan bérbeadéssal foglalkozé.

¢) Benzinkutas.

d) Arrés adozasra kitelezett utazdsszervezs.

2p

9. Valassza ki, hogy melyik az az adénem, amely bevallasdnak adatait szaz forintra kell
kerekiteni!

a) Altalanos forgalmi adé.

b) Személyi jovedelemada.

¢) Szocidlis hozzdjdruldsi ado.
d) Ipartizési ado.

10. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) Az egyszertsitett vallalkoz6i ad6 az adéévet megel6zd év december 31-ig vélaszthato.
b) Az egyszerisitett vallalkozdi ad6 alapja az adoévben megszerzett Gsszes bevétel.

¢) Az egyszerisitett vallalkozdi add alanya addeléleget nem fizet.

d) Az egyszerfisitett véllalkozo6i ad alanya termékimport esetén 4fa fizetésre kotelezett.

2p

I1. Osszesen 20 p
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1. Kérdések (15 pont)

1. Sorolja fel, hogy milyen kozterheket valt ki a kisvéllalkozok tételes ad6éja! Minden
helyes megallapitas 0,5 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

A kisvallalkozok tételes addjaval kivaltott kozterhek

Pont

10

SPp

2. Sorolja fel az ad6zas rendjérsl sz616 torvény szerinti adékotelezettség elemeit! Minden
helyes megéllapitas 0,5 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Az addkotelezettség elemei

Pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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3. Vilassza ki, hogy egy egyszeriisitett vallalkozéi adé ald tartozé korlatolt felelgsségit
tarsasig estében melyik jogcimen kapott ,,juttatds” szamit bevételnek és melyik lesz
bevetelt noveld tétel. Tegyen egy hatdrozott ,,X” jelet a megfeleld helyre! (5 pont)

. . Bevételt | Bevételt
Jogcimek Bevétel nivel | esolkent Pont

Vevoktol kapott el6leg

Kiskeresked8k 4ltal 4tutalt arbevétel

Sz4llitok ltal elengedett tartozas

Kapcsolt vallalkozdstél kapott kamat

Vevok altal atutalt dltaldnos forgalmi adé

Termékeért cserébe kapott targyi eszkoz értéke

Biztositétél KGFB-re kapott kartérités

SPp

IT1. Osszesen 15 p

IV. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhaté. A gorgetett hibdkért
nem lehet tobbszoros pontlevgnést alkalmazni. A pontozashoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhaté. Uresen hagyott sorokra pontszam nem adhaté.

1. feladat (15 pont)

Az _egyes pazdasagi eseményekkel kapcsolatos megoldist a gazdasigi eseménvek
sorrendjében kell szerepeltetni!

Bgy részvénytirsasdg adozés elotti eredményének 6sszege 160000 e Ft. A tdrsasagi

addalapjét érintd gazdasdgi eseményekrél a kovetkez6 informacik allnak rendelkezésre:

Jov6beni kotelezettségekre 25 000 e Ft céltartalékot képzett,

E16z6 adéévben képzett, ad6évben egyéb bevételként elszamolt céltartalék 18 000 e Ft

A terv szerinti értékesdkkenés kiltségként elszdmolt 8sszege 6 000 e F.

A térsasagi addt szabalyoz6 térvény dltal elismert amortizacié Osszege 3 600 e Ft.

A térsasag a fenndlld koveteléseire 2 200 e Ft értékvesztést szamolt el.

Az adbéévben visszairt értékvesztés 700 e Ft, a nyilvantartott értékvesztés pedig 800 e Ft.

A kordbbi években felhalmozott eredménytartalékbdl az adéévben lekotott tartalékba,

fejlesztési tartalék cimen 9 500 e Ft-ot vezettek 4t.

8. Nem bevételszerz§ tevékenység érdekében elszdmolt koltség 2 800 e Ft.

9. Be nem jelentett dolgozék foglalkoztatdsa miatt 4 000 e Ft birsagot fizetett, amelyet
réforditasként elszdmolt.

10. Egy Szlovakidban bejegyzett részvénytarsasdgtdl 7 800 e Ft osztalékot kapott.

11.A Magyar Kdrment$ Alap részére 800 e Ft-ot utalt 4t timogatdsként.

12.Kordbbi években keletkezett negatfv addalapok &sszege 90000 e Ft, amelybdl az
addalapnal a lehetd legnagyobb Gsszeget kivanja érvényesiteni.

13. A véllalkozas 2 000 e Ft adékedvezményt vesz igénybe.

14. A jovedelem-(nyereség-)minimum dsszege: 120 000 e Ft.

B e

Feladat: Szédmitsa ki a vallalkozds ad6zott eredményét!
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Adatok ezer forintban

Lot a4 Adéalap Addalap
Gazdasagi esemény névelés cstkkentés Pont
L
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
Tarsasagi ad6alap osszege
Sziveg Osszeg | Pont
Adézott eredmény
15p
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2. Feladat (11 pont)

Egy gazdasigi tdrsasdg negyedévente vallja be 4ltalanos forgalmi adéjar. A véllalkozds
adokodteles és adomentes tevékenységet is folytat. Az elsd hérom negyedév 4fa-
elszdmoldsaval kapcsolatban az alabbi informacidk ismertek:

Adatok ezer forintban

Y 1. 2. 3.
Informaciok . . .
negyedév | negyedév negyedév
Adckoteles tevékenység nettd drbevétele 23 000 24 000 28 000
Adémentes tevékenység nettd arbevétele 7 000 6 000 12 000
A megosztand6 dfa Ssszege 2 000 2 400 | 2 600
Megosztandé afgbdl levondsba helyezett 5sszeg 1 540 1936 1774

A 4. negyedév 4fa-elszdmolasdval kapcsolatban az aldbbi informécidk ismertek:

1. A belfoldi vevoknek értékesitett termékek nettd 20 000 e Ft + 27% 4fa.

2. Német villalkoz6knak értékesitett termékek netté drbevétele 16 000 e Ft.

3. Egy kanadai véllalkozéasnak értékesftett termékek netté drbevétele 14 000 e Ft.

4. Az afa-mentes tevékenység nett6 drbevétele 30 000 e Ft.

5. A villalkozds egy belf6ldi kft-t8l alapanyagot vasérolt adkételes tevékenységéhez. A
beszerzési ar 580 ¢ Ft altaldnos forgalmi adét tartalmazott.

6. A villalkozds 6 000 e Ft nett6 ellenértékii alkatrészt vasarolt addkételes tevékenységéhez
Ausztridbdl. ‘

7. A villalkozds egy személygépkocsit bérel, amelyet a vezérigazgaté 50%-ban magéncélra
haszndl. Az oktéber ~ november — december hénap bérleti dfjainak szamlai Ssszesen
2 600 e Ft dltaldnos forgalmi adét tartalmaztak. A bérleti dfj a targyhénap 5-éig esedékes.

8. A telefontdrsasdg 4ltal kidllitott szdmldk 4fa-tartalma 300 e Ft. A telefonkoltségbél
28 szézalék tovdbbszdmldzasra keriilt.

0.

A viéllalkozds olyan tdrgyi eszkozoket vésdrolt, amelyeket addkoteles és adédmentes
tevékenységéhez is hasznél. A szdmlék 4fa-tartalma 5 000 e Ft.

Feladat: Szdmitsa ki a 4. negyedévben levonasba helyezhetd altalanos forgalmi ado dsszegét!

Adatok ezer forintban

Gas . . , Levonhaté | Megosztandé Lenem
azdasagi esemény 4Fa 4fa vonhaté &fa | Pont
KORLATOZOTT TERJESZTESU T/10
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Mellékszamitas:

11p

3. Feladat (5 pont)

Egy maganszemély megbizési szerzédést kotott egy részvénytarsasaggal. A munka 3 hénapig

tartott.

— A megbizasi dij 8sszege 2 000 000 Ft volt,

— Az adbelbleg-nyilatkozatban a maganszemély 800 000 Ft kéltségrél nyilatkozott, a
jovedelem megéllapitdsanal a 800 000 Ft figyelembevételét kérte.

— Az adbalanynak a megbizasi dfjjal szemben 500 000 Ft szé&ml4val igazolt, elismert
koltsége keletkezett, amit az adébevalldsban érvényesithetett.

Feladat: Szamitsa ki a koltségeltérés miatti adé- illetve egyéb kozterhek Osszegét!

adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont
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4. feladat (9 pont)

Egy magédnszemély 2015. februdr 2-4n értékesitette a vaci lakdsat. Az ingatlan szerzésével és
ertékesitésével kapesolatban az alabbi informacidk ismertek:

1.
2.

3.
4.

5.
6.

7.

A lakds eladasi dra 25 490 000 Ft.

A maganszemély az ingatlant 2012, julius 7-én, bankkdlcson igénybevételével visérolta. A
hitel utdn fizetett kamat és egyéb koltségek tsszege 2 300 000 Ft.

Az ingatlan szerzési értéke 18 000 000 Ft. A kivetett illeték 6sszege 640 000 Ft volt.

A magénszemély igyvédjének 250 000 Ft-ot fizetett ki az addsvételi szerz6dés megirasadrt
és az ligyletek lebonyolitdsaért.

A lakdsban 2014-ben értéknoveld feltjitast hajtott végre. A feltijitasi koltség 2 600 000 Ft.
A lakés nappalijdba 900 000 Ft-ért dj buitorokat, a konyhéba pedig 170 000 Ft-ért tj
kombinalt fagyasztészekrényt vasarolt.

A magénszemélynek a lakdssal kapcsolatban més kiad4sa nem volt.

Feladat: Szamitsa ki a lakas értékesitésének személyi jovedelemadé vonzatat!

Adatok forintban
 BevéteUksltseg | Ossseg | 007
9p
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5. Feladat (3 pont)

Egy kft altal méjus 31-én — a kordbban befizetett adoelblegeken felil- még megfizetendd
tarsasagi adé Gsszege 5 000 000 Ft. A vallalkozés ezt az Osszeget 30 napos késéssel fizette
meg. A NAV a késedelem miatt késedelmi potlékot allapitott meg. A jegybanki kamatok az
aldbbiak szerint alakultak:

I. negyedév II. negyedév IT1. negyedév 1V. negyedév
3,00% 2,85% 2,25% 2,15%
Feladat: Szamitsa ki a késedelmi potlék Gsszegét!
Adatok forintban
Szoveg Osszeg Pont
3p

6. Feladat (7 pont)

Egy udiil6helynek nem minésiilé nagyvarosban fekvd csaladi haz alapteriilete 250 m*. Az
¢piilethez tartozik egy killonalls 30 m*-es gardzs és egy kiilénallé 100 m*-es borospince is,
amelyben a csaldd tulajdondban 1évé sz6l6iiltetvény termésébdl késziilt bort taroljak. Az
Onkormdnyzat a lakéépiileteket 80 m” alapteriiletig mentesitette az adé aldl. Az éptilethez
tartozik egy miitrdgyatarol¢ épitmény is, amelynek alapteriilete 40 m”. Ebben a helyiségben a
mitragyan kiviil novényvéds szereket is tarolnak. Az ingatlan forgalmi értéke 39 000 000 Ft.
A teleptilésen az adéévet megel6z8 évben kivetették az épitményaddt. Az adé alapja az
ingatlan hasznos alapteriilete. Az onkormdnyzat a helyi addkrol sz6l6 torvény dltal
megengedett legmagasabb addtételt vetette ki.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hény forint épitményadét kell fizetnie a tulajdonosnak!

Adatok forintban
Szoveg Osszeg Pont
p

IV. Osszesen 50 p
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